
Úvodní slovo starosty SDH  

Zdravím všechny příznivce našeho sboru, blíží se nám konec roku a jsem velmi rád, že se nám letošní rok 
povedlo uspořádat velké množství akcí pro veřejnost, na kterých jsme se mohli potkat s našimi sousedy 
a kamarády. Děkuji všem, kteří se podíleli na organizaci. Rád bych také vyzdvihl naší mládež, která repre-
zentuje náš sbor a naši obec. Jsou rok od roku lepší a lepší. Také mne těší, že se naše řady rozšiřují jak o ak-
tivní členy, tak i o vedoucí, kteří pracují s mládeží. V neposlední řadě chci pochválit naši výjezdovou jednotku, 
která stále pracuje efektivně, pravidelně se školí a zdokonaluje, všechny své nabyté dovednosti následně využívá 
při výjezdech v obci, ale i mimo ní. Na závěr bych chtěl Vám všem popřát klidné a radostné prožití vánočních svátků 
strávených s rodinami a blízkými. Do nového roku 2023 hlavně zdraví a pohodu                               za SDH Jakub Janda

Vyhlášení nejlepších mladých hasičů SDH Libiš
Dne 22. října jsme měli v 09:00 sraz ve všemi 
mladými hasiči, protože jsme si pro ně při-
pravili malé překvapení. V  Neratovickém 
kině měli možnost shlédnout, jako VIP, ani-
movanou pohádku Mimoni 2, aby se jim sle-
dovalo ještě lépe každý hasič dostal 
pořádnou nálož popcornu a  pití. Po kině 
jsme se přemístili do sokolovny v Libiši, kde 
si pro nás Hospůdka Libiš připravila oběd. 
Ve 13:00 začal slavnostní program přísahou 
mladých hasičů, následovalo ocenění hasičů 
přecházejících z přípravky do mladších žáků 
(rostou nám ty děti), ocenění přípravky za 1. 

místo ve hře Plamen 2021, předání odbor-
ností všem úspěšným, vyhlášením talentů 
pro sezónu 2021/2022, předání dortů všem, 
kdo se umístil na bedně železného hasiče 
a vyhlášení nej hasičů v každé kategorii. Vše 
bylo završeno sladkou tečkou v podobě lí-
vanců se šlehačkou. Moc děkujme místo-
starostce obce Libiš paní Jaroslavě Holinové 
za sladké překvapení v podobě luxusního 
dortu, obci Libiš za podporu, Hospůdce Libiš 
za pohoštění a všem rodičům co dorazili. 
A jak to dopadlo? 
Nej hasič přípravky je Filip Šmíd, druhá je 

Viktorie Štětková a  na tře-
tím jsou sourozenci František 
a Karolínka Charvátovi. 
Nej hasič 6–8 je Václav Mrázek, 
druhá Kristýna Štětková a  třetí 
byla Tereza Žižková. 
Nej hasičkou 9–11 je Nikola Jabůrková 
a Kateřina Tomková, druhý byl Štěpán 
Kopačka a  Tereza Zygmundová a  třetí 
Kristýna Kadlecová a Max Doležal. 
Nej hasič starších je Kristýna Doležalová 
druhá je Nikola Havlová a třetí je Daniel Ko-
pačka MK

Bulletin dobrovolných hasičů Libiš 
Tento bulletin je určen pro všechny malé i velké dobrovolné hasiče  
z krásné obce Libiš a pro všechny, kteří se zajímají o dění a činnost sdružení  
a Výjezdové jednotky SDH Libiš. 
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LIBIŠSKÉ PEKLO 

První ročník libišského pekla je za námi. Víc 
než rok jsme koketovali s myšlenkou vytvo-
řit novou tradici libišských hasičů. Tradici, 
která by dětem a  hlavně těm nejmenším 
zpestřila začátek adventu. Nechtěli jsme jít 
klasickou cestou čerta, mikuláše a anděla. 
Jak známe naše děti, „jsou to pouze hříšné 
duše a zaslouží si oheň pekelný”. Po třech 
měsících intenzivní přípravy jsme v sobotu 
3. 12. vytvořili na Libušině náměstí peklo. Na 
každé dítko čekalo 8 úkolů pod vedením ně-
kterého z členů čertovské rodiny. Po jejich 
dokončení se přesunuli do samotné pekelné 

kobky, kde je po zvážení hříchů a jejich zá-
pisu do pekelné knihy čekala odměna a pa-
mátka z ruk samotného Lucifera. 
Akce měla spoustu ohlasů a jsme za ně rádi. 
Za sebe musím poděkovat všem členům 
SDH za pomoc s přípravou, průběhem i úkli-
dem, kterým končí každá akce. Sousedům 
děkujeme za zapůjčení některých rekvizit. 
A v neposlední řadě děkuji i starší mládeži, 
která se poprvé zapojila v kompletní sestavě 
do pomoci s realizací takovéto akce. Hasiči 
byli jako obvykle skvělí. Těším se na další 
ročník. Máme spoustu nápadů na vylepšení. 
Prvním z nich je víc ohně, protože v prosinci 
je na čerty zima. Těšíme se na Vás. 
Hříchu zmar. MŠ



19. 10. 2022 v 02:32 byl naší výjezdové jed-
notce vyhlášen poplach k požáru kůlny v Li-
biši. Na místě již zasahovali kolegové z HZS 
Neratovice. Na starost jsme dostali dohašující 
práce a díky tomu, že se celá kůlna zbortila 
a ohniska požárů byla pod plechovou stěnou, 
dostali jsme také za úkol plechovou stěnu ro-
zebrat. Požár byl kompletně uhašen okolo 
4:30. Poté nás velitel zásahu poslal zpět na zá-
kladnu s tím, že máme místo, kde k požáru 
došlo, přes den zkontrolovat. Na místě jsme 
zasahovali s HZS Neratovice. MK

Fireport #10  
Požár nízké budovy (kůlna) Libiš

Halloween po Česku
SDH Libiš již 6. ročníkem uspořádalo pro 
malé i velké občany Libiše a blízkého okolí 
Halloween po Česku. Na start se odvážilo 
154 dětí. Čekala na ně světelná cesta, kde 
plnili 6 nelehkých úkolů, které byly zakon-
čené u  Bílé paní podpisem na pergamen 
“vlastní krví”. V cíli celé stezky čekala na od-
vážlivce odměna v podobě medaile, pamět-
ního listu a mini balíčku s halloweenskou 
tématikou. Ohlasy byly neskutečné a jsme 
velice rádi, že se nám podařilo vytvořit v Li-
biši oblíbenou tradici a již se těšíme na další 

ročník v roce 2023. Na závěr bych ráda po-
děkovala všem členům SDH Libiš, Obci Libiš 
za jejich podporu. LB

Tento víkend jsme v naší sokolovně pořádali 
pro mladé hasiče již tradiční závod družstev 
Libišský čtyřboj. Na přípravku čekalo zapo-
jení a rozpojení plata, motání hadic, topo-

grafické značky a hledání kartiček (co 
má mít hasič). Mladší a starší pak měli 
místo kartiček zdravovědu. Opět se 
nám velice dařilo, naše přípravka 
Libiš A obsadila první místo a Libiš B 
byla na místě třetím. V kategorii 6–8 
se naše Áčko umístilo na prvním 
místě a  Béčko na místě pátém. Na 
bronzovou medaili jim chybělo pou-
hých 8 vteřin. V kategorii 9–11 jsme 
měli jedno družstvo, to obsadilo 

v konkurenci čtrnácti mužstev skvělé čtvrté 
místo, kdy na bronz scházelo patnáct vteřin. 
V kategorii nejstarších jsme měli hned tři 
mužstva, ta se umístila v rozmezí několika 

vteřin na čtvrtém, pátém a osmém místě. 
V motání hadic na čas se navíc vyhodnoco-
vali první tři nejrychlejší jednotlivci. V kate-
gorii přípravka jsme obsadili celou bednu, 
první byla Anička Mrázková, druhá Maruška 
Flasková a bronz vybojovala Karolínka Char-
vátová. V kategorii 6–8 kraloval Filip Šmíd, 
v kategorii 9–11 Laura Šmídová a Daniel Ko-
pačka vyhrál kategorii starších. Moc děku-
jeme všem hasičům za skvělé výsledky, dále 
pak děkujeme Sokolu Libiš za možnost po-
řádat závody v jejich sokolovně a také všem 
kteří nám pomohli s  přípravou závodu. 
V roce 2023 se budeme opět těšit. MK

Libišský čtyřboj

Železný hasič Veltrusy 
Dne 15. 10. 2022 se náš starosta a kamarád 
našeho sboru z daleké Ostravy zúčastnili ve 
dvou kategoriích soutěže v disciplíně TFA ve 
Veltrusích. V kategorii 40+ nás reprezento-
val Norbert Merta, byl to jeho první závod 
a hned se mu podařilo umístit se na příčce 
nejvyšší, porazil všech 7 závodníků. Jak sám 
po závodě řekl, tahle soutěž je opravdu 
mazec a  nedá se to srovnat ze žádným 
jiným sportem co dělal. Po doběhnutí se cítil 
se opravdu fyzicky vyčerpán, ale stálo to za 
to. Poté přišel na řadu hlavní závod a to ka-
tegorie 18–40 let, ve které bylo 18 závod-
níku, v ní se rozhodl o vítězství poprat Jakub 
Janda. Jakub nám prozradil, že trať byla dost 
náročná na ruce, ale už po doběhnutí ví, že 
by se daly na trati stáhnou ještě nějaké vte-
řiny, aby mohl atakovat příčku nejvyšší. 
S časem 4:14:16 totiž obsadil 2. místo za zá-
vodníkem z SDH Minice (Vlašim), který do-
běhl v  čase 3:43. Gratulujeme vítězům 
i  účastníkům, kteří tento závod dokončili 
a děkujeme organizátorům z SDH Veltrusy 
za skvělý závod. MK

Závody TFA tentokrát 
na jižní Moravě 

Tentokrát se závodníci z našeho SDH vydali 
na soutěž až na jižní Moravu. Na start TFA 
Račice-Pistovice se za nás postavil Norbert 
Merta a Barbora Chrastková (táta s dcerou). 
Závod byl opět náročný a silový. Zúčastnilo 
se ho 50 závodníků. Jak se nám Norbert svě-
řil, „pocity ze závodu mám opravdu dobré, 
stejně tak i z postavení trati”. Za tento 1. roč-
ník bych rád Michalovi Jakubcovi poděkoval. 
Nejkrásnější pocit však v tomto závodě byl, 
že moje dcera poprvé soutěžila a dokončila 
závod na 6. místě z 8 závodníků. Jsem jako 
táta pyšný nejen na ni jako na dceru, ale 
také na její odhodlanost, díky níž dokázala 
sama sobě, že na to má. Tyto závody ji opět 
posunuly dál, stejně jako mě osobně. Jsme 
oba rádi, že můžeme reprezentovat SDH 
Libiš. Už nyní se chystáme na další sezónu. 

MK

Medaile MUDr. Jánského pro naše hasičky
12. 10. to opět zacinkalo. Tentokrát však nemusely naše 
hasičky podávat výkony sportovní, ale byly oceněny za 
darování krve. Jak jsme Vás už dříve informovali, do da-
rování krve se zapojilo již více členů SDH a jejich krvácení 
pro dobrou věc, je již pravidlem. Český červený kříž tato 
darování eviduje a vždy jednou ročně oceňuje dárce za 
10, 20, 40, 80, 120 a 160 odběrů. Tentokrát na ocenění 
v podobě bronzové medaile prof. MUDr. Jana Jánského 
za 10 odběrů dosáhla Kristýna Kopačková a Ladislava 

Zygmundová. 40 odběry prošla Jana Balonová čímž jí náležela medaile zlatá. Slavnostní 
večer proběhl na Mělníku v Masarykově kulturním domě a všichni si ho náležitě užili. Oce-
nění je krásná věc, ale jak se dámy svěřily, ještě lepší je pocit, že někomu pomohly. JB


